



习近平给河北省平山县西柏坡镇北庄村全体党员的回信

河北省平山县西柏坡镇北庄村的党员同志们：

你们好！来信收悉。78年前，《团结就是力量》从你们那里唱响，成了亿万人民广为传唱的一首革命歌曲。如今，你们带领乡亲们传承红色基因，团结一心，苦干实干，摘掉了贫困帽子，我感到很高兴。

团结就是力量，这力量是铁，这力量是钢。中国共产党百年史是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史，西柏坡的干部群众对此体会更深。在

全面建设社会主义现代化国家新征程上，希望你们坚决响应党中央号召，充分发挥先锋模范作用，把乡亲们更好团结起来、凝聚起来，心往一处想，劲往一处使，让日子过得越来越红火。

春节即将来临，谨向乡亲们致以美好的新春祝福！

习近平

2021年2月7日

(新华社北京2月8日电)

习近平回信勉励河北省平山县西柏坡镇北庄村全体党员

把乡亲们更好团结凝聚起来 让日子过得越来越红火

新华社北京2月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月7日给河北省平山县西柏坡镇北庄村全体党员回信，向乡亲们致以新春的祝福。

习近平在回信中说，78年前，《团结就是力量》从你们那里唱响，成了亿万人民广为传唱的一首革命歌曲。如今，你们

带领乡亲们传承红色基因，团结一心，苦干实干，摘掉了贫困帽子，我感到很高兴。

习近平强调，团结就是力量，这力量是铁，这力量是钢。中国共产党百年史是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史，西柏坡的干部群众对此体会更深。在全面建设社会主义现代化国家新征程上，希望你们坚决响应党中央号召，充分发挥先锋模范作用，把乡亲们更好团结起来、凝聚起来，心往一处想，劲往一处使，让日子过得越来越红火。(回信全文另发)

1943年6月，西北战地服务团来到平山县参加革命斗争，文艺工作者在北庄村创作了歌剧和同名歌曲《团结就是力量》，并在该村进行了首演。近日，北庄村全体党员给习近平总书记写信，汇报了在这首歌曲激励下打赢脱贫攻坚战的情况，表达了继续团结带领群众搞好乡村振兴、过上更好生活的决心。

1943年6月，西北战地服务团来到平山县参加革命斗争，文艺工作者在北庄村创作了歌剧和同名歌曲《团结就是力量》，并在该村进行了首演。近日，北庄村全体党员给习近平总书记写信，汇报了在这首歌曲激励下打赢脱贫攻坚战的情况，表达了继续团结带领群众搞好乡村振兴、过上更好生活的决心。

李克强在山西运城考察时强调

顺应期盼 用心用力 扎实做好惠民生各项工作



二月七日，春节前夕，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在山西省委书记楼阳生、省长林武陪同下在运城考察。这是李克强在夏县庙前镇吴村了解村子的上学情况。新华社记者 殷博古 摄



二月七日，春节前夕，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在山西省委书记楼阳生、省长林武陪同下在运城考察。这是李克强在夏县庙前镇吴村看望贫困户。新华社记者 殷博古 摄

新华社太原2月8日电(记者 刘铮)2月7日，春节前夕，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在山西省委书记楼阳生、省长林武陪同下在运城考察。他强调，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，把惠民之事实、利民之事实办好，在持续发展中不断改善民生。

盐湖区东郭镇年货市场上，摊主们竞相向总理展示自家的好产品。李克强饶有兴趣地购买当地特色年货，并与摊主和乡亲们交流，详细了解猪肉和菜蔬供应及价格情况。看到各类商品供应比较充足，李克强说，小集市连着大市场，直接对接群众需要。百节为首，春节购物需求旺，要保障好食品质量安全，多生产绿色有机农产品，让商家卖得好，群众买得起，

吃得放心。在场群众和总理互祝新年，李克强祝福家家户户新春快乐，好运连连。

夏县庙前镇吴村是一个脱贫村。李克强走进村民家中，送上年货和祝福，围坐一起算全家收入的细账，询问家里有几亩地、几个人打工、还有什么期盼。他说，国家正在实施乡村振兴战略，会继续实行帮扶和促进政策，巩固脱贫成果，政策好、大家努力干，日子会越过越好。他勉励在外打工的村民通过勤劳奋斗为家里撑起一片天。村里孩子回答了总理关心的上学情况，一名小学生兴致勃勃给总理背诵了唐诗。李克强鼓励孩子们理解传承好中华优秀传统文化。他特别关心群众冬季取暖，听到在国家政策支持下，村里用上了生物质炉，把当地较多的修

剪下来的果树枝、秸秆颗粒等做燃料，解决了做饭、取暖问题，李克强予以肯定。他强调，冬季取暖要宜煤则煤、宜气则气、因地制宜，为群众办事就是要立足实际、多动脑筋，让群众更方便。

李克强来到一处棚户区居民家中，了解就业、收入、医保报销、入托费用等情况。他询问居民们对小区改造的想法，大家向总理反映现在的住房上下水不畅，也没有供暖，迫切希望小区改造。地方负责同志汇报了他们在引入市场力量加快改造，李克强叮嘱说，要顺应群众期盼抓紧开工改造，国家对棚户区和老旧小区改造会继续予以支持，让更多群众早日搬进生活方便舒适的新居。

春节期间快递需求旺盛，李克强来到中通快递分拨中心，

企业负责人介绍已经采取措施加快物流配送。听到近两年快递的单位成本大幅下降，李克强说，物流快递是经济流通大动脉，成本下降有利于促进消费，也会推动快递行业发展，带动就业特别是灵活就业。他对快递员们说，过去说家书抵万金，现在是快递暖人心、保生活。运城寓意着好运之城，但好运不是天上掉下来的，必须靠大家努力奋斗才能抓住幸运机遇。

李克强充分肯定山西近年来取得的成绩，希望坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实党中央、国务院决策部署，扎实进取，开拓实干，做好常态化疫情防控，不断取得经济发展和民生改善新的更大成效，推动高质量发展。肖捷、何立峰陪同考察。

丁小强主持召开市委常委会会议

传达学习习近平总书记在贵州考察调研时的重要讲话精神 研究政法、宣传、纪检监察、巡视整改和市两会等工作

本报讯(记者 王文军)2月8日，市委书记丁小强主持召开四届市委第182次常委会会议，传达学习习近平总书记在贵州考察调研时的重要讲话精神，中央、省委政法工作会议精神，全国、全省宣传部长会议精神，研究我市贯彻落实意见；传达学习省纪委十一届七次全会和省委书记楼阳生在全会上的讲话；研究省委巡视发现的问题整改有关事宜；研究讨论市两会有关事项。会议审议并原则通过《市纪委四届七次全会工作报告》、《中共运城市委关于落实省委第十五巡视组

对运城巡视情况反馈意见的整改方案》及问题清单、整改清单、责任清单、《政协运城市委员会2021年度协商计划》。会议指出，要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神和在贵州考察调研时的重要讲话精神，坚定不移构建新发展格局，切实发挥科技创新的关键作用和中坚作用，大力实施“十大产业集群”培育工程，充分释放消费潜力，持续优化营商环境，把运城打造成为投资和创新的洼地。要推进脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接，加快推动黄汾百万亩粮食优质高产高效示范基地、沿黄美丽乡村建设示范点、中条山

绿水青山文旅经济示范带等重点工程建设。要坚定推进生态文明建设，加大黄河(运城段)、汾河(运城段)、中条山等生态系统保护力度，持续开展“绿满运城”行动，抓好大气污染防治，做好绿水青山就是金山银山这篇大文章。要增进人民群众福祉，毫不松懈抓好常态化疫情防控，突出解决好养老、住房等问题，加强安全生产工作，确保社会大局和谐稳定。要加强基层党建，健全完善城乡社区组织和便民服务中心建设，强化社区为民、便民和安民功能，切实提高基层治理水平和能力。(下转第二版)

奋力谱写新时代运城追赶超越的锦绣诗篇 市委市政府举行迎新春团拜会

丁小强致新春贺词 储祥好主持

本报讯(记者 王文军)一元复始春风劲，河东大地气象新。2月8日，在农历辛丑年即将到来之际，市委、市政府举行迎新春团拜会，各界人士欢聚一堂，喜迎新春佳节，共话美好未来。市委书记丁小强出席并致新春贺词。市委副书记、市长储祥好主持。刘文华、安雅文、张润喜等市四大班子领导出席。

丁小强首先代表市委、市人大、市政府、市政协和运城军分区，向全市人民，向所有关心和支持运城改革发展的社会各界朋友，致以新春的问候和

美好的祝福！
丁小强说，2020年，是运城发展史上极不平凡的一年。我们风雨同舟战疫情、创新引领促转型、携手奋斗奔小康，“十三五”圆满收官，“十四五”精彩开局。这一年，我们坚持“人民至上、生命至上”，科学研判、果断决策，外防输入、内防反弹，圆满实现“双零”目标，全市疫情防控取得重大战略成果；坚持用发展的思路和办法解决发展中的问题，以“五抓一优一促”为经济工作主抓手，以项目拉练检查倒逼经济责任落实，引领全市经济社会发展保持稳健势头，主要经济

指标增速位居全省第一方阵；坚持城乡一体化发展，城市颜值显著提升，美丽乡村建设如火如荼，2020年中国农民丰收节主场活动、撤地设市20周年等重大节庆活动成功举办，城市知名度、美誉度和影响力得到极大提升；坚持以人民为中心的发展思想，“三大攻坚战”成果显著，民生福祉不断改善，社会大局和谐稳定；坚持把党的政治建设摆在首位，推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸，政治生态风清气正，干事创业氛围更加浓厚，引领保障全市各项工作争先先进、挺立潮头。(下转第二版)

储祥好在检查节前市场供应、疫情防控和安全生产时强调 落实安全责任 保障市场供应 确保群众度过平安祥和的新春佳节

本报讯(记者 张越)牛年春节即将来临，2月8日，市长储祥好深入市区沃尔玛商场、运城北站、春运交通安全检查站，检查指导疫情防控、市场供应和安全生产等工作。他强调，要毫不松懈落实常态化疫情防控各项举措，全力以赴保障节日期间市场供应，持之以恒抓好安全生产，

确保全市人民度过一个平安、欢乐、祥和的春节。副市长梁清燕、崔元斌，市政府秘书长张保安参加。
节日期间市场供应如何，储祥好十分牵挂。在沃尔玛超市，看到年货琳琅满目、一派购销两旺过节景象，储祥好非常高兴。他仔细询问果蔬肉蛋奶等商品储备和销售价格，详细了解进口

冷链物品的检测、流通等情况，并抽查消防设备使用情况。他指出，要保证节日期间商品量足价稳、优质安全，让群众买得放心、吃得安心。要严格落实常态化疫情防控措施，加大消防安全隐患排查整治力度，全力营造安全放心的购物环境。(下转第二版)

市领导开展春节前慰问活动

本报讯(记者 孙雄)一元复始，万象更新。在农历牛年春节即将到来之际，带着浓浓的年味之情，2月5日，市委副书记刘文华、副市长卫再学代表市委、市政府分别走访慰问了我市退休干部、老党员和全国先进工作者等，向他们致以节日的问候和新春祝福。
“春节就要到了，我来看望您，给您拜个早年！”在老干部董寿安家中，刘文华与董寿安深入交流，细心询问他的身体状况和生活情况，衷心

感谢老干部们多年来对我市发展所付出的心血和汗水，希望老干部们保重身体，一如既往地关心支持运城发展，为全市各项事业发展建良言、献良策。今年89岁的张克让是新中国成立前入党的老党员，曾参加过抗美援朝战争。看到老人精神状态不错，刘文华很高兴。他说，老党员是我们党的宝贵财富，为党和群众工作了一辈子，组织不会忘记。相关部门要认真负责，带着感情做好老干部、老党员工作，落实好各项待遇，不断改进服务，让老同志们的晚年

生活更加幸福安宁。
牛江丽是运城中学的一名教师，从教23年，教学成果丰硕，2020年被授予全国先进工作者称号。刘文华称赞她多年如一日躬耕不辍，护花育苗，用辛劳和汗水把一批又一批学生送出校门、送到高等学府，是新时代教师队伍的优秀代表。希望继续弘扬高尚师德，珍惜荣誉、再接再厉，当好先进思想文化的传播者、学生健康成长的指导者，为运城教育事业发展作出新的更大贡献。(下转第二版)